
数学反思初一 初一数学教学反思(精选6
篇)

在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。
大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的范文吗？下面是小
编为大家收集的优秀范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助
到有需要的朋友。

小班数学数字宝宝捉迷藏教学反思篇一

活动目标：

1.理解歌词，初步学唱歌曲并愿意用动作表达冬天不怕冷。

2.感受歌曲所表达的冬天不怕冷的积极情绪。

3.感受旋律的气氛以及和同伴一起参加集体音乐活动的乐趣。

4.乐意参加音乐活动，体验音乐活动中的'快乐。

5.培养幼儿的音乐节奏感，发展幼儿的表现力。

活动准备：

1.钢琴。

2.歌词相对应的图谱一套。

活动过程：

一、复习律动，谈话导入。

(适当地加强运动量，让幼儿感到身体暖和。鼓励不怕冷、认
真做动作的幼儿)



师：“小朋友，现在是冬天了，你们觉得冷不冷呢?”

幼：“冷。”

师：“怎样才能让我们的身体变暖和呢?”

幼：……

二、教师介绍歌曲(教师朗诵歌词一遍)。

师：“有一群小朋友告诉老师锻炼能让身体变暖和，我们来
听听他们是怎么锻炼的。”(教师朗诵歌词一遍)

师：“北风呼呼，雪花飘飘，小朋友是怎么锻炼的?”

幼：“小手搓搓、小脚跺跺、小球拍拍。”

师：“小朋友真棒，老师觉得这儿歌不好玩，我想把它变成
一首歌曲。”

三、教师完整演唱歌曲。

师：“小朋友听老师来唱唱吧。”

四、幼儿熟悉歌曲旋律，学唱歌曲。

1.教师范唱。(教师出示图谱，帮助幼儿记忆歌词)

师：“小朋友，你们想不想学学这首歌啊?”

幼：“想。”

师：“那小朋友再来听老师来唱一遍吧。”

2.跟着歌曲节奏一起拍手朗诵歌词。



师：“我们来跟着歌曲节奏一起拍手朗诵歌词。”

3.幼儿学唱歌曲。

师：“我们来加上动作，来唱唱这首歌吧。”

五、鼓励幼儿完整地边唱边跟着音乐做模仿动作。

师：“我们加上动作再来一遍吧!”

活动反思：

在这个活动中，教师让幼儿先看老师做锻炼身体的动作，让
幼儿说一说;再让幼儿模仿老师的动作，从中渗透歌词内容;
最后学唱歌曲。但是幼儿兴趣点只关注了，如何去学动作，
在学唱过程中，有点冷场。在下环节教师运用听、问答、念、
唱，改变了学的方式，更能激发幼儿学的愿望，将歌曲一步
一步的渗透到活动当中，帮助幼儿体验和感受音乐，并学唱
歌曲。

小班数学数字宝宝捉迷藏教学反思篇二

小手小手搓搓，小脚小脚跳跳，

小球小球拍拍，一二一二跑跑，

宝宝不怕冷，锻炼身体好呀！

活动反思：

在这个活动中，教师让幼儿先看老师做锻炼身体的动作，让
幼儿说一说；再让幼儿模仿老师的动作，从中渗透歌词内容；
最后学唱歌曲。但是幼儿兴趣点只关注了，如何去学动作，
在学唱过程中，有点冷场。在下环节教师运用听、问答、念、



唱，改变了学的方式，更能激发幼儿学的愿望，将歌曲一步
一步的渗透到活动当中，帮助幼儿体验和感受音乐，并学唱
歌曲。

小班数学数字宝宝捉迷藏教学反思篇三

活动目标：

1、在听听、唱唱、做做的过程中，初步学唱歌曲。

2、知道多运动就能使自己不怕冷。

3、启发幼儿按照原歌词的结构，创编新歌词并演唱。

4、能大胆表现歌曲的内容、情感。

活动准备：

音乐及伴奏

活动过程：

1、师扮演北风爷爷，抛出问题：冬天到了，北风爷爷带着雪
花姐姐呼呼呼地来做客啦？

（北风北风呼呼呼，雪花雪花飘飘飘）

2、下过雪，又刮风，天好冷啊！动物宝贝们，你们害怕吗？

学唱歌曲：

（一）熟悉旋律：

1、你有什么办法让自己不怕冷呢？（放两遍伴奏，幼儿自由
想办法）



2、你们的办法可真多，我们一起来试试，看看能不能把自己
变暖和。（放两遍伴奏，教师按节奏带领幼儿根据幼儿回答
做动作）

3、北风爷爷出场：我的寒风要来啦，哇，你们个个冒着热气
呢，这位宝宝刚才没动哦，要被吹成冰娃娃啦，更猛烈的寒
风来啦，不想变成冰娃娃的快快动起来。

（二）熟悉歌词：

1、师带领幼儿边念歌词边动动身体。（两遍）

2、北风爷爷：哇，你们谁也不怕我，看来我得另外找找怕冷
的.宝宝。

3、完整学唱。游戏：帮助兔宝宝。

（三）北风爷爷：哈哈，找到啦，你们瞧！（播放flash）

（四）你有办法帮助兔宝宝吗？

（五）好，我们在小兔家门口，用歌声来告诉她。（小兔小
兔，你听好：师带领两遍完整演唱）

（六）小兔听见了，瞧，她正在窗口张望呢，来，我们再来
一遍。我们一起来叫小兔，出来吧，小兔，只要你多运动，
就不会感到冷了，也不用害怕北风爷爷啦。

（七）小兔出场，一起游戏，再唱一遍。

结束：

北风爷爷：哈哈，你们都是不怕冷的孩子，都是好样的，来，
我们一起去找找哪些宝宝还需要帮助吧。



反思：

在这个活动中，教师让幼儿先看老师做锻炼身体的动作，让
幼儿说一说；再让幼儿模仿老师的动作，从中渗透歌词内容；
最后学唱歌曲。但是幼儿兴趣点只关注了，如何去学动作，
在学唱过程中，有点冷场。在下环节教师运用听、问答、念、
唱，改变了学的方式，更能激发幼儿学的愿望，将歌曲一步
一步的渗透到活动当中，帮助幼儿体验和感受音乐，并学唱
歌曲。

小班数学数字宝宝捉迷藏教学反思篇四

活动目标：

1、在理解歌曲内容的基础上学唱歌曲并且大胆地用身体各部
位来表现不同的保暖的方式。

2、在唱唱、跳跳、玩玩的过程中体验音乐活动的.快乐。

3、能根据音乐的速度，变换动作速度。

4、认真倾听并积极参与歌唱活动。

重难点：在理解歌曲内容的基础上学唱歌曲。

活动准备：

歌曲，课件活动过程：

一、导入师问：

师总结：能使我们宝宝暖和起来的方法有很多，有小手小手
（搓搓），小脚小脚（跺跺）还有小球小球（拍拍）。（出
示图）



二、学唱歌曲《宝宝不怕冷》

师：妈妈呀给宝宝们准备了一首好听的音乐，跟着音乐来锻
炼身体让自己暖和起来好不好？这首歌好不好听呀？我们来
跟钢琴宝宝一起学这首歌好不好呀？我的宝宝们真聪明，我
们再来一遍，这次我们把动作也加上好不好呀？看看哪个宝
宝做的最棒！

师：妈妈来看看你们有没有暖和起来，我来摸摸那个宝宝做
的最棒，让我来摸摸你的小手，啊，热起来了。来让我摸摸
你的小手还是很冷呀，还没有暖和起来，我们再一起来锻炼
一下。（第三遍）

三、游戏师：

现在我们一起来跟小兔姐姐玩一个好玩的游戏好不好？想不
想玩呀，想玩游戏的宝宝快坐坐好，仔细听好这个游戏是怎
么玩的？宝宝们听好，看好哟，我跟小兔姐姐是怎么玩的。
好了，现在你们和小兔姐姐一起，妈妈来跟你们对唱好不好？
我来看看谁把这个本领学会了？那我们现在开始了哟师总结：
今天我的宝宝们都学到了许多锻炼身体的好办法，我们等一
下可以把这些好办法教给其他没有学过这个本领的宝宝好不
好呀？那我们现在快点去把这个本领教给你的好朋友吧，我
们走喽，火车开了，呜呜......

活动反思

在这个活动中，教师让幼儿先看老师做锻炼身体的动作，让
幼儿说一说；再让幼儿模仿老师的动作，从中渗透歌词内容；
最后学唱歌曲。但是幼儿兴趣点只关注了，如何去学动作，
在学唱过程中，有点冷场。在下环节教师运用听、问答、念、
唱，改变了学的方式，更能激发幼儿学的愿望，将歌曲一步
一步的渗透到活动当中，帮助幼儿体验和感受音乐，并学唱
歌曲。



小班数学数字宝宝捉迷藏教学反思篇五

活动目标：

1、了解儿歌内容，知道冬天多运动身体就会很暖和。

2、初步理解词“捂”的意思。

3、学会儿歌，理解儿歌的意思。

活动准备：

1、宝宝图片、小花猫的图片

2、口罩、手套

一、谈话导入，引起幼儿兴趣。

1、师：“天气很冷的时候，小朋友都会戴哪些东西来保暖呢？
出示图片

师：“我们为什么要戴大口罩呢？”

幼：“这样嘴巴就不冷了。”

师：“小朋友怕冷吗？有个小动物一点都不怕冷，你们想知
道是谁吗？”

二、老师完整念儿歌《不怕冷》

1、师：“是哪个小动物不怕冷呢？”

幼：“小花猫。”

出示小花猫的图片



2、师：“儿歌里，我们小朋友怕冷，怕感冒是怎么办的
呢？”

幼：“戴口罩，手套。”

3、师：“儿歌里是怎么说的？是戴口罩吗？我们在来听
听。”

三、教师朗诵前半段

1、师：“儿歌里是戴口罩吗？”（捂）

2、师：“捂和戴一样吗？什么叫捂呢？你们有谁知道吗？老
师做给你们看看吧。”（教师用手捂住嘴），象这样空气进
步去,透不出风了,就叫捂了。我们一起来念一念吧。(配上动
作)

3、小花猫真勇敢。我们再来听听它怎么勇敢了。

四、教师朗诵后半段

1、师：“小猫戴口罩了吗?手套口罩都没要是吗?”

2、我们一起说说它是怎么抓老鼠的。跑一跑,跳一跳我们一
起来试一试、(重复念i2遍)

3、我们再完整的把这首儿歌念一念吧。

四、结束活动

师：“我们今天学习了一首新的儿歌《不怕冷》，小朋友回
家可以说给爸爸妈妈听，这首儿歌里还有一个新的词叫捂，
我们回家再想想,哪些地方也业已用这个词。”

1、我们向小花猫学习,要做个不怕冷的宝宝。



2、现在我们就一起出去，学小花猫跑跑跳跳吧。


